

# CURIERUL ROMÂNESC

(RUMÄNSKA KURIREN)

Anul 22, nr. 253-255

PUBLICAȚIE TRIMESTRIALĂ

Octombrie - Decembrie 2001

Ansvarig utgivare

SILVIA CONSTANTINESCU

Editor responsabil

Adress: Altvägen 99, 142 42 SKOGÅS, SWEDEN

Tel &amp; Fax: + 46.8.7715736, 7717417

## DAN AMEDEU LĂZĂRESCU

Senator PLN:

"NU NE PUNEȚI CONDIȚII ECONOMICE  
CA SĂ INTRĂM ÎN NATO, INTRODUCEȚI-NE  
ÎN NATO ȘI VOM REALIZA ÎN CURÂND  
PERFORMANȚE ECONOMICE!"



Domnul Dan Amedeu Lăzărescu.  
Foto: Octavian Ciupitu / © CR.

Pe data de 17 septembrie anul acesta l-am reîntâlnit pe domnul Dan Amedeu Lăzărescu, cu care am avut o discuție despre ultimile lucrări ale domniei sale și despre cauzele situației dificile economice și sociale a României astăzi. Pe domnul D. A. Lăzărescu l-am prezentat cititorilor CURIERULUI ROMÂNESC pentru prima dată în CR nr. 2/1995 ca și în CR nr. 4/1999. Redau mai jos această discuție din 17 septembrie a.c.

Silvia Constantinescu: Anul trecut am primit de la dvs., cu dedicație, lucrarea care se intitulează: "De-o fi una, de-o fi alta, de-o fi Ialta, de-o fi Malta". Care este subiectul acestei lucrări? Este ultima dvs. lucrare?

Dan Amedeu Lăzărescu: Nu este ultima mea lucrare. Ultima lucrare este o traducere după o piesă necunoscută scrisă de un autor francez, Duchatel, îndată după căderea lui Robespierre, piesă care aduce pe scenă niște revoluționari jacobini, în vremea revoluției franceze, și care seamănă extraordinar cu tovarășii noștri de pe vremea comuniștilor. Piesa a fost tipărită, dar nici un teatru nu vrea s-o joace, din motive bine cunoscute. Cartea "De la Ialta la Malta" am scris-o ca să explic intelectualilor români - o specie de animal foarte rară în România, din ce în ce mai puțin, în curând n-o să mai existe - să le explic de ce a ajuns poporul român în halul în care a ajuns astăzi, după 52 de ani de comunism sub diverse forme. Acuma suntem într-o formă de comunism tampon: de la Malta suntem un stat tampon în coridorul ortodox, coridor din care americanii până acuma au reușit să smulgă Iugoslavia, arestându-i conducătorul, criminalul de război, și Bulgaria, unde Majestatea Sa Regele Simion a ajuns prim-ministru, adică ceea ce încercasem noi, ridicularizați de toată lumea, în 1992 cu Majestatea Sa Regele Mihai. ☎ 23

## ANNE-MARIE THEODORA CIUPITU

Doctor în medicină, Quality Specialist la  
Genetics Institute, S.U.A.:

"SĂ-I AJUT PE OAMENI MĂ FACE SĂ MĂ SIMT  
BINE ȘI ÎMI PLACE SĂ COMBIN ACEASTĂ  
SENZAȚIE CU O MUNCĂ STIMULANTĂ."



Dr. Anne-Marie Theodora Ciupitu,  
la primirea diplomei de doctor în medicină.  
Foto: Octavian Ciupitu / © CR.

Încă de la apariția publicației CURIERUL ROMÂNESC din Suedia (1980), am primit la redacție întrebări despre noi, cei care edităm această publicație. Deja în 1995, în numărul 2 al CR, l-am prezentat pe arhitectul Octavian Ciupitu, apoi, în numărul 1 din 1998, l-am prezentat pe Marc Paul Veniamin Ciupitu, iar în numărul 3 al aceluiași an m-am prezentat eu însămi. Vă prezint în numărul acesta pe un alt membru fondator al acestei publicații, pe dr. Anne-Marie Theodora Ciupitu.

Silvia Constantinescu: Anne-Marie, ești unul din fondatorii publicației CURIERUL ROMÂNESC din Suedia și aș dori să-mi vorbești despre cum a început munca ta la această publicație, dar mai ales despre tine, despre munca ta, despre ce a însemnat să crești, să studiezi într-o altă țară, și multe altele. Dar cum bine știi, tradiția noastră este ca cel interviuat să se prezinte el singur cititorilor. Cine ești Anne-Marie Ciupitu?

Anne-Marie Ciupitu: Eu sînt al doilea copil din patru al Silviei Constantinescu și al lui Octavian Ciupitu. M-am născut pe data de 17 septembrie 1969 la București. Am crescut într-o familie bună, cu părinți care ne-au iubit, chiar și atunci când mai făceam "năzdrăvăni", cum le spun părinții mei, împreună cu o soră și doi frați. Am avut o copilărie plină de bucurii și fericită. Și astăzi, ca adulți, nouă, fraților, ne face plăcere să ne întâlnim, nu numai ca frați, ci și ca oameni, și avem contacte foarte apropiate. Copilăria noastră senină a însemnat mult pentru viitorul meu, m-a format ca un om balansat și căruia îi place viața.

Pînă la vârsta de 8 ani am trăit în România, unde am început școala la Liceul de Muzică numărul 1 din București la vârsta de 7 ani, cu vioara ca instrument principal. În noiembrie 1977, toată familia s-a mutat în Suedia. ☎ 9

## PETRU ȘERBAN MIHĂILESCU

Ministru pentru coordonarea Secretariatului General  
al Guvernului României:

"DUPĂ UNSPREZECE LUNI DE PARTICIPARE  
LA ACTIVITATEA CABINETULUI ADRIAN  
NĂSTASE, MĂ SIMT DIN CE ÎN CE MAI  
MÂNDRU CĂ SUNT ROMÂN."



Domnul Petru Șerban Mihăilescu,  
în mână cu instrumentul de lucru cel mai important,  
telefonul mobil.  
Foto: Octavian Ciupitu / © CR.

Silvia Constantinescu: Sunteți într-o scurtă vizită la Stockholm. Care este scopul vizitei?

Petru Șerban Mihăilescu: La Stockholm am venit într-o misiune "discretă" și prefer să discutăm despre aceasta cu altă ocazie.

S.C.: Atunci să începem cu întrebarea tradițională: cine sunteți domnule Mihăilescu?

P.Ș.M.: Mă numesc Șerban Mihăilescu, sunt ministru pentru coordonarea secretariatului general al guvernului, membru al cabinetului condus de domnul Adrian Năstase, și membru, evident, al Partidului Social-Democrat. Pe lângă sarcinile normale care decurg din funcția de secretar general, mai am, la ora actuală, și alte atribuții, cum ar fi cea legată de protecția copiilor aflați în dificultate, protecția consumatorilor, protecția veteranilor de război, și altele. Este o activitate extrem de dinamică. În aceste prime 11 luni de guvernare social-democrată s-au obținut câteva succese notabile...

S.C.: Am să vă întrerup, pentru că despre aceasta am să vă rog să vorbiți după ce vă prezentați pe dvs. înșivă - ce studii aveți, ce experiență de muncă aveți, despre hobby-uri, despre familie, etc.

P.Ș.M.: La bază sunt inginer de mașini unelte. Sunt căsătorit, am o fiică care lucrează în mass-media, la un post de radio francez din București.

Hobby? Munca în administrație - de 30 de ani lucrez în administrație, nu-mi lasă prea mult timp și pentru hobby-uri. ☎ 24